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想做大功率电动车充电器，见到特能用3842做出来，我想也应该做出来的，断断续续搞了半年，结果才知道：人家特能有专业高手，做出这个不费吹灰之力，而我以前没有接触过充电器，太小看技术含量了，费尽九牛二虎之力也不得要领。走投无路只得求坛内高手。
我采用的电路见上图。

在交流回路有个压敏电阻没有画上；这个电路用来给电动车铅酸蓄电池充电，所以对输出波纹没有要求；

因为问题出在开关电路上，所以为突出重点其它电路就没有画出来。
还需要说明的是，可能由于认识错误：对电瓶充电时对电流大小要求不是十分严格，所以低压端没有限流稳流电路，靠高压端R36控制最大电流，这样做不知是不是致命错误。

PC817只受最高电压控制，也就是说只有电瓶电压达到最高电压时（即电瓶充满时）控制电路才通过PC817关断3842。

现在的状况是：在全电压下给72V电瓶充电可以连续工作几个小时把电瓶充满而不损坏。充电过程中，功率MOS管、整流管共用0.8mm厚500×70×25铝合金方管（也就是做门窗的铝合金型材）做散热片，管子处散热片最高温度在50℃左右，桥堆70℃左右，变压器60℃左右，R36 温度在60℃左右，R31温度在50℃左右，100u/400V滤波电解电容60℃左右。（上述温度是否正常啊？）铝合金散热片的温度是用温度计量出来的，其它的温度是用手接触后估计的（肯定有误差了）。
在工作时测量C33两端波形，是幅度达40V的锯齿波；R36的锯齿波在刚开始时有一个尖峰，过后基本回复到起始状态开始上升，波形很干净。

现在的问题是：充电电流只有1.7A左右，当交流电压在180V时锯齿波的占空比为30%，随着电压上升占空比下降，输出电流基本不变，
请问该怎样改进才能使输出电流能达到2.5A以上。


